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4 OTBeThTE HA BOIIPOCHI:

2. Kakue Tpeyro/ibHuK1 Ha3bIBAaIOTCA

pPaBHbIMU?
\§

1. O0BsaAcCHUTE, Kakaa purypa Ha3bIBaeTcs

TPEYroJIbHUKOM.
S Ha3zoBurTe CTOpPOHBI,
BEPIIMHBI M YIJVIbI
TpeyrojibHukKa. 4Yrto
TaKoe InepuMeTp

O T TPEYroJIbHUKA?

N\
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KNQ S8 Hauepture TpeyroabHuk DEF Tak, YTOOBI m

E o011 npambiM. HazoBure:
a) CTOPOHBI, Je:Kalue nNpoTus cTopoH D, E, F

D
EF, DF, DE
0) yrJibl, Jie:kalue IMpoOTUB CTOPOH|
DE, EF, FD
E r ¢« ¥, 2D, £ E

B) yIJIbI, Ipuie:xaiue k croponam DE, EF, FD

s Du  E, o Enn / F,, Fu , D

N

\§




//ﬁ(_) 9o CTopoHa AB TpeyroabHuka ABC paBHa 17 c\

cropoHa AC BaBoe OoJibllie CTOPOHBI AB, a

cropoHa BC Ha 10 cM MeHbIlne cTopoHbl AC.
Hariaure nepumMmerp TpeyrojabHuka ABC.

4] dano: AB =17 cm, AC = 2AB,
17 AC—-BC =10 cm
c Haimu: P, .
A
Pewenue:

AC=17-2 =34 cm
P,sc=75¢CcM
BC =34 —-10 =24 cm

kOmeem: 75 CM

\§




//ﬁ 91 IlepuMerp TpeyrojJbHHMKA paBeH 48 cMm, a ozuN
13 CTOpOH paBHa 18 cvm. Hamaure ase apyrue

CTOPOHBI, €CJIU UX Pa3HOCTh paBHAa 4,6 cM.

B
/ano: P, .. =48 cm, BC = 18 cm,

X 18 AC—-AB = 4,6 cm

Haumu: ACu AB

A X+ 4,6 ¢

Pewenue:

x+ 18 + (x + 4,6) = 48 AB = 12,7 cm
X =12,7 AC=12,7+ 4,6 = 17,3 CM

kOmeem: 12,7 CM 1 17,3 CM /







Bapuaut 1. 3apasue 1

Ha3oBuTte yrnbl
ADEK npunexaiwyme
K CTOpOHe EK




BAAGTT 2 JAVIALING 1

Ha3oBuTte yrnbl
AMNP npunexawjue
K CTOpoHe MN




Bapuanurt 1. 3aaanune 2

Ha3soBute yrosn
ADEK, 3akKnrouyeH-
HbIU MeXxay CTopo-
Hamu DE nDK




SRR Z SRTELNG 2

Ha3soBute yrosn
AMNP, 3aknroyeH-
HbIU MeXAay CTopo-
Hamu NPwu PM




Bapwant 1. 3apanve 3

Mexay KaKuMM
ctopoHamMun  ADEK,
3aKstoueH yron K?




BRI Z, SAEis 8

Mexay KaKuMM
ctopoHamMun  aAMNP,
3akntoueH yron N?




Bapuanrt 1. 3aaanve 4

3anuwuTte popmMmyny
nepumetpa aADEK




BannaHnZAsananierl

3anuwuTte popmMmyny
nepumertpa aMNP




Bapuaurt 1. 3aaanne 5

AABC = APSK. HazoBuTte
paBHbIE CTOPOHDI "
paBHble VYrjibl B 3TUX
TpeyroJibHuKax



BADMALTT Z SAEHNG 9

AFNB = aAXYZ. HazoBute
paBHble CTOPOHbDI "
paBHbleé VYr/ibli B 3TUX
TpeyroJibHMKax



Knaccnaa paooma.

Ilepevlit npusnak paseHcmed
mpey20,ibHUKO6



7

I NMPU3HaK paBeHCTBA TPEeYrosfibHNKOB
Nno ABYM CTOPOHaM M yrny
MeXAy HUMM.

Ecnuv aBe CTOPOHbI U yron Mexay HAMW OOHOrG;

TpeyronbHMKa COOTBETCTBEHHO PaBHbI ABYM
CTOPOHaM W yriy Mexay HUMU Opyroro
TPEeyronbHuKa,

TO TaKne TpeyroyibHMK" paBHblI.

SAKJTIOYHEHMWE

x

y
C
I
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7/~ Dano: AABC, AAB.C, I\
/A= ZAI AB = A B, A 1
NokazaTb: AABC =AA151C1, Ncnoib3yemcriocob HanoXeHus.

aK KakK yrg A, paBHbI TO
oBnaayT ny

O coBnagyT To4ku B n B..

3. AaK KaK paBHblI CT@pOHbl ACnAC,
TO! coBnaayT Toukm Cn C,. 51

\
A \

B

TpeyronbHukn ABC n A,B,C, COBMECTATCS, 3HAUMT, OHWN PaBHbl

L J




mﬂ KPaCcHOro TpeyronbHUKa HananuTepPaBHbIN

M WENKHUTE MO HEMY MbILLKO. )
X i
N D
<%
540 o
N 23CM A

C 23CM :

[1poBepkKa

" N

M ‘U




/

YUeHuK yTBepXXaaeT, uTo \
AAOB= AMOK no I npu3HaKy paBeHCTBa TPeyrosbHUKOB.
CornacHbl 1 BbI?

MNpoBepka (>/




KI\TQ 1 [loka3zatb: AAOD = ASOF x

\ P polika 2 ;J




OKPY>XHOCTH.

[loka3aThb:

KN(_) o Ha pucyHke otpesku AB n CD aBnstoTcs nmaMeTpaMN

AAOD =ABOC

R b |

lNMpoBepka (3) >/

[




[oka3aTtb: AABK = ACBK

B

Y

C

NMpoBepka (2) g




KNQ 4 BM — buccekTpuca yrna ABO. ‘N

JokazaTtb: AABC = AOBC | Monckaska
B

/
Z

f

A M -

BucceKTpuca yria aesiut yroJsi nononam.
Kakue yrnbl B TpeyrosibHuKax 6yayr rorga paBHbI?

k Mpoeepka (2) &




J

E — cepeanHa AC

[okazatb: AABC = AOBC

D "
lNMpoBepka (3) xtj/
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I1.15, BOIPOCHI 3 — 4 (YCTHO, CTP. 49);

Pemintp 3agaun N2 94; 95.
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